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ATA DA REUNIÃO MENSAL DA CIPA 25/04/2012 

Aos vinte e cinco dias  do mês de abril de dois mil e doze na sala de 

reunião do Conselho Municipal de Saúde situado na Avenida João Corrêa 

número mil trezentos e cinquenta, sala sete. Deu-se inicio a reunião 

ordinária da CIPA  às catorze horas e sete minutos. Inicou com a presidente 

Janaína Daitx passando alguns avisos. Após alguns relatos sobre o que foi 

feito durante  o mês da abril. Entrega de mapa de risco e notificações na 

EMEI Jardim Verde e EMEI Vitória Régia (Elanir e Leonardo) no dia 

quatro de abril, UBS Parque Mauá e EMEF Clodomir no dia nove de abril 

e só notificação Centro de Saúde Feitoria por Denis e Luis. Do dia onze de 

abril entrega do mapa de risco e notificação do CRAS Norte e CRAS 

Nordeste por Barbara e Leonardo. No dia treze de abril elaboração do mapa 

de risco na EMEF Alvaro Luis Nunes por Suzana, Maria Inês e Silvana. No  

dia dezesseis de abril na EMEF Padre Orestes João Strogliotto por Denis, 

Tania e Leonardo. E também teve eleboração de mapa de risco na UBS 

Parque Campestre por  Barbara, Itatiana e Camargo. No dia dezoito de 

abril, dia vinte de abril na EMEF Maria Emília de Paula, Denis Janaina 

Oliveira e Suzana. Por ultimo no dia vinte e quatro de abril na EMEF Otília 

Rieth por Ronald e Janaina Daitx. Continuar a Campanha de combate à 

Tuberculose, acrescentar UBS Santos Dumont como ponto de coleta. No 

dia vinte e quatro de abril as cipeiras Rosane e Catia divulgaram a 

campanha. A palestra do dia dezoito de abril teve a participação de mais ou 

menos cento e vinte pessoas. Foi pedido para um representante da cipa 

participar das reuniões do Conselho do IAPS, se prontificaram Jaldo e Jane. 

Verificou-se com os cipeiros onde será a SIPAT deste ano. Irão ver a 

possibilidade na praça da biblioteca. Ronald segeriu uma comissão para 

ver, digo organizar o evento. A comissão é a  seguinte Elanir, Cátia, 

Carina, Marta, Ronald, Francisca, Janaina Daitx, Rosane e Denis. Foi 

marcada reunião com esta comissão para o dia oito de maio às 13h30min. 

no salão nobre da prefeitura a ser confirmado. Leu o convite para Entrega 

da Reforma Geral do Centro de Saúde Feitoria a realizar-se dia vintes e seis 

de abril, às dezessete horas. Vai ter representação na cipa para este convite. 

O cipeiro Camargo sugeriu uma Lei para que a cipa participasse mais das 
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obras que fosse consultado para cobrar a obra. Acontece e às vezes que não 

fica regular. Foi exclarecido que naõ é obrigação da cipa e sim do 

engenheiro, o que poderia ter é um acordo para participação. Em seguida 

Janaína pediu um Tema principal para Sipat. A cipeira Marta sugeriu 

consultar os colegas dos setores para ver o interesse. Jaldo sugeriu temas 

para serem escolhidos, tais como Previdencia e ter palestras sobre doenças 

psicossomaticas, DGRH, saúde. Elanir disse para englobar processos 

jurídicos. Quem tiver sugestões, palestrantes mandar e-mail ou entar em 

contato com a comissão que está, digo, irá organizar. Em tempo 

divulgaram a palestra do dia dezoito de abril as cipeiras Rosane Nunes, 

Beatriz Godoy, Gladis Bitelo, Catia Guimarães e Carmem. Barbara pediu 

votação para escolha da região que será feita os mapas de riscos e solicitou 

que outro colega fizesse o mapeamento, já que ela fez o primeiro. Ficou 

para ser decidido pela sub-comissão de inspeção. Nada mais havendo a 

declarar encerro a presete ata que será assinada pelos presentes. 


